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b) Hoinh 49 gao didm cia () va (P) i nghiém cia phuiong trinh:

= x4 2hay X4 x-2= 0. (x— 1)(x+2) = 0; Khi 46 x = 1 hofex =2
Vi hodah d§ cia A ahd bon hokah 69 cia B
Xy =2 ya = 4 hay AL xp= 1= yy = 1 hay BL;1).

Ti gidc ABDC 1 hinh thang wing c6: AC = 4(dvd); CD = 3 (dvd); BD = 1(dvd)
w.umm

= Sp0e=

Ba2: 2.0d)

1/3) Xét phusong trinh x* + 20175 ~ 2018 = 0 m

it~ x3 2 0; pitré think £+ 2017120180 2)

PL2)cba+b+c=1+2017 +(2018)=0 nént; = 1 (nhifn); t; = 2018 (logi)

V6= 1 =X =+ 1. Viy pt 1) b bai nghigm x = £ 1

xey=-1 {quy-z {h-s
. S

BXantt {x»ly-'l oy P agar™

Viybptconatien * 1

2 Xét phuong trinh: X' 2% +m +3 =0
 Khi phuon trioh c6 nghigm x = -1 thl (17 ~2(1) +m +3=0 S m= 6.
M+ =25 nghim cda la lhx =3
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Khi 06, theo Virét: x, +%; = 2 X% = m +3

Nt 2]+ ¥, =865 (x, + X, Iy, (5, 4x,) =8
=20-32(m+3)= § = m=-3< 2(héa DK)

Viy m = -3 thi phuong trinh c6 bai nghigem phé bidt x,, x; théa min x] + ¥, =8

Bix: @09

Goix 1 56 day ght li g DK x € N* vix € U(250)
56 ch ik mi iy o b 22 chdy

6 day b i smu e 1) I x 43 (diy);

S0 chngdi i s (e ) 225 )

Vi 56 chd ngditrén mi day lic sau hon 56 chd nadi rén m iy li di 14 1 chd (ti ke
thém vio mbi dsy 1 ché ngdi), nén ta c6 phusong tink:
308 20

308 - 250x - 750 = £+ Ix 5% - S5 47500
A= (5SP ~4.1.750 =28
5= M-nwww: vasoy:

_— M.umhmsw‘um

Viy bn diu phing hop 6 25 diy, mdi iy 6 20 T =10 chd ngdi

nie s
* Hinh vé (0,50)
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Vi ﬁ-m’w-ﬂu&p«hmmm(o)nh AEB « BMi « 90" 490" « 180°

= tir giiic BMHE ni tiép dutmg tron duing kinh BH.

/'V CM v AE I hai dumg €20 cia tam gike ABC nén H 1d trye tim cia tam gibe ABC,
suy ra BH I dubmg cao this ba cisa tam giéc ABC, hay BH L AC. o

Mi ADB=90' (gb¢ ndi tiép chin nita dubng trdn (0)) = BD L AC. @

Tir (3) v (4) = BH » BD hay B, H, D thing hing. (dpem)
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= AAMC ) AADB (38) = AD.AC = AM.AB = 2RAM ©
Mt khic AABN vudng t3i N, ¢6 NM la duimg cao nén BN’ = BM.BA = 2R BM (6)
Cing (5) Vi (6) theo vé ta c6: BN? + AD.AC = 2R AM + 2R BM = 2R (AM + BM)
Hay BN’ + AD.AC =2R.AB = 2R.2R = 4R%,

&/ Vi ti gide AKHC nditiép nén MKJ = MCA (cimg bi v6i AKH)

M MBH - MCA (ciing phy v6i BAC)

. NiKH - MBH = ABKH cin ti H, Iyi c6 HM L BK = MK = MB: Khéng déi
= BK = 2.MB: kiibng ddi.

Viy, khi E di ddng trén cung NB thi 4§ dii dogn BK= 2. MB khong déi.
Bl S (0.00)

Via>lnéne'>1=x= \4|~;J’~I4J| ]l’ 1 ¢6 nghia va x > 0
Tacoxt= (Yarva' -1+ ya—va 1) =a+ ¥ -1+2a+ /o ~1a—Va' -1 +a.
Hay X2 = 2(a+1) = - X = - 2(a + 1)x ; (nhén thém hai
Thé viio biéu thiic P = X! - 2x7 - 2(a + 1)x + da + 2021, ta cb:
e 2[2a+ 1] - X +4a + 2011 = - da 4+ da+ 2021 = 2017

ViyP=2017 khi x = Jasva 14a o 1.
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